

培根铸魂育新人 不忘初心传精神

南华大学附属南华医院庆祝第38个教师节暨表彰大会

衡阳晚报讯 (通讯员 肖凡 傅念) 为落实南华大学“三全育人”根本任务,展现新时代教师爱党爱国、立德树人、自信自强的精神风貌,促进医院教育事业全面发展,9月9日,南华大学附属南华医院举办了庆祝第38个教师节暨表彰大会。

南华临床学院党委书记周玉生、南华临床学院院长汤永红等在家院领导,党委委员、全院职能部门负责人、受表彰成员、临床医技主任及护士长、教研室主任、教师代表、学生代表参加了本次表彰大会。

会议宣读了《南华大学关于表彰2022年“优秀教师”和“优秀教育工作者”的决定》,以及《中共南华大学附属南华医院委员会关于表彰2021—2022年度优秀

教师/优秀教育工作者》的表彰文件。廖红伍教授获得了“南华大学2022年度优秀教育工作者”荣誉称号;陈莉获得“南华大学附属南华医院2021—2022年度优秀教育工作者”荣誉称号,赵小艳和谷丹等9人获得“南华大学附属南华医院2021—2022年度优秀教师”荣誉称号,院领导为获奖的各位教师颁发了荣誉证书和奖牌。研究生代表侯伯荣和优秀教师代表谷丹分别发表了节日感言。

汤永红教授代表医院党委和行政向辛勤耕耘在临床、教学、科研、管理岗位上的全体教职工表达了节日的祝福。同时,他也对该院教师提出了殷切的希望,要求新时代的教师要做到以下几点:一是培根铸

魂,以德施教,作为医者作为老师,要将对国家、教育和学生的爱融为一体,引导学生将自身的职业理想与国家需要和人民的期望紧密结合起来,让学生在平凡的工作岗位上践行自己的爱国情、强国志,自觉地将行动融入实现健康中国的事业当中;二是不忘初心,传承精神,希望各位老师不忘教育初心,秉承“四个一切”的核工业精神,打造南华医院的教育品牌,展示新时代人民教师的良好风貌;三是守正创新,踔厉奋发,各位老师应当在临床实践教育教学中不断吸收新知识、不断改进教学方法、不断提升育人水平,做到教学科研两不误,进一步提高人才培养质量,通过提升教育教学水平来推动医院高质量发展。

衡阳市第四人民医院: 发挥专科联盟优势 外科开展初见成效

衡阳晚报讯 (全媒体记者 朱嘉林 通讯员 唐金保) 近日,南华大学附属南华医院胃肠外科谢荣俊主任率领专家团队,推动衡阳市第四人民医院与南华大学附属南华医院专科联盟建设,为该院一急性化脓性阑尾炎伴穿孔伴局限性腹膜炎患者行阑尾切除术。

此次合作使患者获得更好的诊治的同时减少医疗费用,使其回归正常的生活,提高生活质量。术后,患者真挚感谢附属南华医院专家的到来,在离家不远的市第四人民医院,只需二级医院收费就能享受三甲医院专家的手术治疗,且入院后就安排手术。

南华医院胃肠外科主任谢荣俊表示,

南华大学附属南华医院响应国家号召,为解决群众“看病难”的问题,积极推动医疗资源“下沉”到基层,推进分级诊疗体系建设,充分利用南华医院的优质医疗资源,着眼市第四人民医院辖区人民群众“看病难”问题,聚焦“重点病种”突破,打造疑难病症诊治,加强科研创新,提升相关专科综合诊治能力。

据了解,市第四人民医院外科积极与省内大型三甲医院合作,与南华大学附属南华医院签订专科联盟,与衡阳市中医医院签订医联体协议,两院外科专家派驻外科进行工作帮助与指导,定期坐诊及主刀手术。自医联体、专科联盟建设以来,该院患者数量有了量的提高。在医生查

房、病历书写、护理、治疗等,医疗、护理质量方面有了质的变化。医联体、专科联盟将三甲医院优质医疗资源送到群众家门口,解决了辖区居民看病难、看病远、看病贵的问题。为医疗人才为民服务搭建基层医疗融合平台,提升了基层医疗卫生机构医疗护理和公共卫生服务能力。

市第四人民医院外科自成立以来,现有医护人员20人,其中副主任医师2人,主治医师4人,主管护师1人,护师5人。科室医疗设备先进,拥有外科多功能床,多功能心电监护仪等多种现代化医疗设备,目前已开展普外科常见的诊治、手术、无痛治疗(急性阑尾炎手术、腹股沟斜疝高位结扎修补术),肛肠疾病治疗。手术(混合痔微创手术、肛周脓肿、肛瘘切除术),体表肿瘤手术(皮脂腺囊肿切除剥离术、脂肪瘤切除术)等方面已达省内先进水平。今后,市第四人民医院医联体及专科联盟全体成员单位将进一步加强沟通,不断推进紧密型医共体建设,提升医疗服务水平,努力满足广大群众医疗健康需求,为全辖区人民的生命健康保驾护航。

祁东县归阳镇党群积极献血

该镇连续8年被评为县无偿献血先进单位

衡阳晚报讯 (全媒体记者 朱嘉林) 为保障临床用血需求,9月6日,祁东县归阳镇举办了主题为“热血行动,助力文明”的无偿献血活动。

当天上午,在祁东县归阳镇党政领导高度重视和积极倡导下,全镇广大党员干部、公职人员、群众积极响应,一大早就到达献血活动现场等待。为避免人员聚集,归阳镇提前进行疫情防控安排,志愿者根据报名人数,合理安排,分时段、分批次进行献血。参与献血的人员按照疫情有关规定,全程佩戴口罩,认真听从工作人员的

指导,井然有序地参与活动,待检测合格后进行献血。

一滴滴热血汇聚成一袋袋爱的希望,被赋予了新的生命、新的意义,大家纷纷表示,通过无偿献血可以帮助那些急需救助的病人是一项利国、利民、利己的善举,非常有意义,今后更要积极参加无偿献血公益活动。

据悉,多年来,祁东县归阳镇党政领导高度重视无偿献血工作,每年定期组织无偿献血活动,积极弘扬爱心奉献精神,该镇已连续8年被评为县级无偿献血先进单位。6日当天成功献血137人,共计血量4.6万毫升。



挽袖献热血。

热情如火 爱心满满

耒阳市卫健系统开展无偿献血活动

衡阳晚报讯 (通讯员 唐琼) 近期,耒阳市卫健系统开展的无偿献血活动如火如荼,一场场接踵而至,医务工作者用热血谱写出一曲真善美的赞歌。

无偿献血活动得到了耒阳市各医疗单位的高度重视和积极配合,广大医务工作者义不容辞地从容挽袖献血,展现他们满满的爱心。医务工作者常

因工作时间和性质的特殊性,没办法定期献血,此次耒阳市卫健系统无偿献血活动为医务工作者们提供了奉献爱心的便利条件,越来越多的医务人员加入了无偿献血队伍,充分展示了医务工作者以人为本、无私奉献的志愿精神和勇于承担社会责任的良好形象。目前已经成功献血300余人,献血量10万余毫升,截至发稿,活动还在火热开展中。

“癌症康复 公益帮扶项目” 落户界牌镇

衡阳晚报讯 (全媒体记者 邹红辉 实习生 罗先辉) 9月2日,山清水秀的衡阳县界牌镇三香生态园专家云集,共同见证市慈善总会癌症康复公益帮扶项目“新安康复”落户于此,并就如何减轻癌症患者家庭的经济负担,做好城镇职工、城乡居民癌症患者帮扶工作进行研讨。市政府参事刘日煊出席活动并作防癌讲座。

数据显示,目前,癌症已成为严重威胁国民健康的重大公共卫生问题,全球每年新发癌症病例1929万、癌症死亡病例996万;中国每年新发癌症病例457万、死亡病例300万,平均每天有1万多人被诊断为新发癌症。为此,市慈善总会与市新安康复医院联合成立“癌症康复公益帮扶项目”,引进中晚期癌症项目1+X医学方法,通过增强癌症患者自身的免疫功能,有效减轻癌痛、改善饮食和睡眠、减轻患者在治疗过程中产生的各种毒副作用,提高患者的生存质量,同时延长患者的生命。

据了解,该项目将对癌症患者的临床治疗所需费用给予公益帮扶。其中,对农村困难群体住院期间的自费、自负费用,每人每年度最高给予1万元的救助;对城乡居民、城镇职工患者住院期间的自费、自负费用,每人每年度最高给予6000元的救助。

廉洁从政从业 廉洁修身齐家

衡阳市中心血站召开专题座谈会

衡阳晚报讯 (全媒体记者 朱嘉林 通讯员 夏向阳 唐琼) 9月6日下午,衡阳市中心血站召开“廉洁从政从业,廉洁修身齐家”座谈会。市纪委监委派驻市卫健委纪检监察组副组长黄高峰、全站中层以上干部、支部委员以及部分干部家属参加了座谈会。

座谈会上,与会人员首先观看了廉政教育片《2022铁纪护航——廉洁修身齐家》,并宣读了建设清廉家庭倡议书,3名干部代表和3名家属代表围绕廉洁家风进行现场发言。家属们纷纷表示,会一如既往关心、理解、支持配偶的工作,当好“贤内助、廉内助”,做好“廉政监督员”,把家庭打造成“清廉而温暖的港湾”。

该站党委书记唐先绪对干部家属提出了三点要求,一是思想上要打好理想信念、拒腐防变、勇于斗争的三种“预防针”;二是生活中要算好事业、尊严、家庭、金钱、自由和健康“六笔账”;三是在家庭中要互相当好“纪委书记”,帮助他们固守拒腐防变的思想防线,抵御外在的不良诱惑,促进家庭幸福平安。

市纪委监委派驻市卫健委纪检监察组副组长黄高峰提出要求:不要想利用职权和影响力来谋取私利,多关注各级纪委对反腐倡廉的态势,多观察领导干部的言行举止有无变化,时刻保持头脑清醒,抵得住不良诱惑。